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Про проведення обласного семінару 
еколого - природоохоронного напряму 
 

Відповідно до плану роботи комунального закладу освіти “Обласний 
еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді” (далі – КЗО 
“ОЕНЦДУМ”) на 2026 рік, з метою підвищення професійної компетентності 
педагогів в організації позашкільної екологічної освіти, поширення кращого 
досвіду роботи в галузі екологічного виховання, активізації участі дітей та 
молоді в проведенні практичної природоохоронної і екологічної діяльності  
27 березня поточного року КЗО “ОЕНЦДУМ” проводить обласний семінар 

еколого-природоохоронного напряму за темою “Цифрова екологія та науковий 

моніторинг: форми співпраці з науковими та природоохоронними 

установами”. 
До участі у семінарі запрошуються методисти та керівники гуртка 

екологічного та біологічного профілю закладів позашкільної освіти, викладачі 
природничих дисциплін закладів загальної середньої, професійної та фахової 
передвищої освіти. 

В зв’язку з небезпечною ситуацією, пов’язаною з ймовірністю обстрілів з 
боку країни-агресора, та враховуючи різницю в погодинних графіках 
відключень електроенергії в різних регіонах області, захід буде проведено у 
відео форматі. 

Повідомлення зі списком відтворення відеозаписів доповідачів заходу буде 
розміщено до 27 березня 2026 року на Головній сторінці сайту КЗО 
“ОЕНЦДУМ” http://dneprunnat.dp.ua та в розділі сайту “Документи” (пункт 
“Семінарська діяльність”). 

Змістом семінару заплановано виступи: 
Коломбар Тетяни Михайлівни, кандидата біологічних наук, доцента, 

ученого секретаря науково-дослідної частини, доцента кафедри біорізноманіття 
та екології Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара. 

 

Керівникам закладів освіти 
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Тема “Методичні підходи до організації учнівських досліджень впливу воєнних 
забруднень на біологічні об’єкти”; 

Колесникової Катерини Вадимівни, кандидата біологічних наук, доцента, 
завідувача еколого-освітнього сектору природного заповідника “Дніпровсько-
Орільський”. Тема “Жива наука: як заповідник стає освітнім простором для 
здобувачів освіти”; 

Капліної Олександри Олексіївни, керівника гуртка комунального закладу 
позашкільної освіти “Міський палац дитячої та юнацької творчості “Горицвіт” 
Криворізької міської ради, вчителя біології Криворізької гімназії №52 
Криворізької міської ради. Тема “Використання інтерактивних симуляцій, 
створених за допомогою платформ штучного інтелекту, у реалізації STEM-
підходу в навчанні біології”; 

Біленко Анастасії, координатора Дніпропетровського обласного осередку 
Всеукраїнської дитячої спілки “Дитячий екологічний парламент”, вихованки 
комунального закладу “Дитячий екологічний центр” Кам’янської міської ради. 
Тема “Екологічні проєкти як захід формування екологічної свідомості 
здобувачів освіти”. 

Учасникам семінару будуть надаватись сертифікати. Для отримання 
сертифікатів необхідно надати відповіді на питання у спеціальній 

інтерактивній формі за посиланням https://forms.gle/UQMTf7SDfX6u1bjN9  
Контактні особи: 
Інна МАЙБОРОДА, заступник директора з навчальної роботи КЗО 

“ОЕНЦДУМ”, тел. (095) 779-75-43; 
Денис ГРИГОР’ЄВ, завідувач відділу біології та екології КЗО 

“ОЕНЦДУМ” тел. (097) 417-00-79. 
 
 
Тимчасово виконуюча        Галина КРИКУН 
обов’язки директора 
комунального закладу освіти 
“Обласний еколого-натуралістичний 
центр дітей та учнівської молоді” 
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